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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 259/17  

 

 

CONSIDERANDO que, a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Votorantim - 

APAE nasceu por iniciativa de pessoas amigas, de médicos e dentistas, e também, da igreja, 

tendo sido observadas à época, a existência de uma grande demanda de crianças com deficiência 

intelectual, em Votorantim, mesmo sem ter um espaço específico para as suas atividades; 

 

CONSIDERANDO que, em 1992, com aumento da demanda, a Prefeitura cedeu um espaço 

para a equipe formada por psicólogos e fisioterapeutas; e, atualmente, a APAE encontra-se 

instalada na antiga Escola de Santa Helena, em regime de comodato, atendendo 

aproximadamente 150 crianças, prestando sem dúvidas nenhuma, um relevante serviço para a 

cidade e para as crianças especiais; 

 

CONSIDERANDO que, temos acompanhado algumas dificuldades vivenciadas pela APAE de 

Votorantim, a qual necessita urgentemente de uma atenção especial do Poder Público para 

continuar a desenvolver seu trabalho e atividades; 

 

CONSIDERANDO que, uma das reivindicações elencadas pela nova Diretoria da Escola diz 

respeito à linha de ônibus que é disponibilizada em um horário bastante restrito para aquela 

localidade (sede da escola). Também nos questionaram sobre a possibilidade de a Prefeitura 

ceder um espaço mais próximo ao centro da cidade, para a APAE, o que facilitaria o acesso aos 

alunos, pais e responsáveis; 

 

CONSIDERANDO que, o foco da APAE não é apenas educacional, vai além dessas atividades 

tendo um foco em saúde e acompanhamento do desenvolvimento de cada aluno independente da 

idade, agora com o recesso escolar, as atividades de saúde continuam, porém existe uma 

dificuldade da APAE em conseguir o transporte através da Prefeitura nesse período; 

 

CONSIDERANDO finalmente que, outra questão levantada pela Diretoria da Escola, diz 

respeito ao aumento do repasse a essa entidade, o que achamos ser justo. E, tendo em vista 

que, o orçamento municipal tem apresentado superávit, acreditamos que, seja possível o atual 

governo auxiliar a APAE nesse tão importante trabalho prestado em prol das crianças especiais. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) A Administração Municipal tem conhecimento das dificuldades enfrentadas pela APAE de 

Votorantim? 

 

b) O que a Administração Municipal tem feito para auxiliar a APAE? 

 

c) Haveria a possibilidade de ceder um novo local mais próximo ao centro para abrigar a 

APAE, e facilitar o acesso de todos? 
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d) A Administração Municipal poderia entrar em contato com a empresa Auto Ônibus São João 

Ltda., para ampliar os horários da linha de ônibus que hoje atende a sede atual, no bairro 

Santa Helena? 

 

e) A Prefeitura poderia disponibilizar o transporte dos assistidos durante o recesso escolar 

devido às atividades de saúde que continuam normais nesse período? 

 

f) Qual o valor do repasse feito a APAE, atualmente? 

 

g) Haveria a possibilidade de aumentar esse repasse ainda neste ano, uma vez que, a Prefeitura 

tem aumentado sua arrecadação, mês a mês, e a entidade está necessitando dessa revisão? 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 4 de julho de 2017. 

 

 

 
FABÍOLA ALVES DA SILVA PEDRICO 

Vereadora 


